

机智的淮安小姐姐 受嘉奖了!

本报讯 为弘扬社会正气,关爱见义勇为人员,传递社会正能量,1月13日上午,市见义勇为基金会领导到中国建设银行淮安分行南昌路支行,为该行柜员贾佳颁发见义勇为奖金,并送上鲜花,表扬她前段时间协助淮安警方解救了一名被疑似传销组织控制的男子的突出事迹。

前段时间,一名男子被疑似传销组织的人员胁迫到中国建设银行淮安分行南昌路支行取款。为尽快逃离该组织,

男子在手指上写下了“110”,利用取款的机会向银行柜员贾佳发出求救信号。警方到达现场后,将该男子成功解救。随后,淮安警方根据线索进行摸排,又顺带解救另外10名疑似传销人员,并遣返他们回家。

“当时我问他要取多少钱,他说要取5万元,同时伸出五个手指。就在这过程中,我发现他的手微微颤抖,好像很刻意地把食指展示给我看,于是我仔细地看了看,发现他食指上写着‘110’,还发现有一名男子一直坐在他的后面。”贾佳对记者说,她当时就关掉了扩音器,以电脑故障为由拖延时间,并在此期间报警。

接到报警后,民警第一时间赶到现

场,在确认求助男子的身份后,迅速将另一名同行的男子控制起来,并将双方带回派出所调查处理。据调查和摸排获得的相关线索,民警来到清江浦区的一个居民小区,经过侦查,共有10名疑似传销人员居住在该小区某栋居民楼内。随后,警方对几名当事人进行相关法律讲解,并建议房东更换门锁。目前,10名疑似传销人员均已被遣散。

对于此次获得见义勇为奖励,贾佳告诉记者,她觉得十分开心、激动,以后将继续发挥党员的先锋模范作用,时刻严格要求自己,为市民带来更贴心、优质的服务。

■融媒体记者 陈帅
通讯员 刘润宇



近日,生态文旅区福地路小学一(8)班开展“民族团结一家亲 同心共筑中国梦”主题班会活动,通过视频、图片、故事等形式,引导小学生增强民族自尊心、自信心和自豪感,鼓励他们好好学习、天天向上。

■通讯员 吴彤 融媒体记者 赵启瑞

培育和践行 社会主义核心价值观

男子用私家车倒卖汽油 构成危险驾驶罪获刑三个月

本报讯 汽油是一种易燃易爆危险化学品,在没有相关安全资质的情况下私自运输,极易对社会公共安全造成威胁。根据《中华人民共和国刑法修正案(九)》的有关规定,“违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品,危及公共安全的”行为已被纳入危险驾驶罪。日前,我市一男子用私家车倒卖汽油,被清江浦区人民法院判处拘役三个月,并处罚金三千元。

2021年11月4日晚,被告人吴某在未办理危险品驾驶员从业资格证件及未取得危险化学品道路运输资质的情况下,驾驶车辆至淮安市205国道金象路大桥西侧的空地,从杨某介绍的油罐车

上以750元的价格购买了约200升汽油,后回到家中。次日下午3点,吴某驾驶着装有汽油的车辆至约定的淮海西路动物园门口,在给购买人刘某车辆加到10升左右的汽油时,被巡逻民警查获。经鉴定,吴某所运输的油品检出汽油成分。另据吴某交代,其从2021年5月开始倒卖汽油,多次驾驶装有汽油的车辆在市区往返。吴某的作案工具油罐、加油机及汽油均已被公安机关依法扣押。

法院审理后认为,被告人吴某违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品,危及公共安全,其行为已构成危险驾驶罪。被告人吴某归案后如实供述自己的罪行,系坦白,依法可以从轻处罚;其

曾因非法存储、运输危险物质受过两次行政处罚,酌情予以从重处罚;其自愿认罪认罚,可以依法从宽处理。最终,法院判决被告人吴某犯危险驾驶罪,判处拘役三个月,并处罚金人民币三千元;扣押在案的作案工具,予以没收并上缴国库。

法官提醒:国家对危险化学品的运输实行资质认定制度,运输工具必须通过专业检验检测,从事运输人员也必须经考核合格取得上岗资格证。广大群众既不要贪小便宜购买来路不明的油品,也不要为了蝇头小利而罔顾自己和他人的安危,做起危害公共安全的买卖,否则将面临法律的惩罚。

■融媒体记者 王磊 通讯员 张家成

淮阴区加强 河湖管理考核

近年来,淮阴区不断加强洪泽湖履职管理考核,保障洪泽湖管理常态长效。

该区按照《江苏省湖泊保护条例》相关规定和省管办工作要求,结合区情、水情等工作实际,对《淮阴区河湖管理工作制度》进行优化,进一步细化湖泊巡查管理、水政执法、管理考核等制度的

落实办法,真正形成层层抓落实的良性工作机制。

该区及时对河湖管理工作进行目标考核,将考核结果与相关责任人的绩效工资挂钩,并推行监督问责机制,进一步压实工作责任,保障巡查管理工作规范落实。

(安业闯)

淮阴区水利局 开展集中学习

日前,淮阴区水利局召开集中学习会议,局机关中层以上人员及直属单位和水利站主要负责人参加学习。

会议共有3项议程。首先邀请淮阴区委宣讲团成员作十九届六中全会精神宣讲;集中传达学习区政府办公室《关于进一步加强疫情

防控工作的通知》;组织开展学法规、强党性、谋发展“三个一”专题党课。

会议对全系统深入学习贯彻十九届六中全会精神、抓好疫情防控及安全生产工作作进一步部署。

(安业闯)

“公益体彩 爱心助学” 淮安体彩工作人员 走进平桥中学

1月12日上午,淮安体彩工作人员一行走进淮阴区平桥镇平桥中学,开展2022年“公益体彩 爱心助学”捐赠活动。淮安体彩中心、淮阴区教体局一同为全校师生送去篮球、足球、体操垫、足球训练软梯等运动器材,献上公益体彩的一份爱心。

平桥中学作为乡镇级全国青少年校园足球特色学校,将青少年足球训练列为该校的特色校园项目,该校足球队在区级校园比赛中取得了不俗的战绩。但是由于校园户外体育器材存在不同程度的损耗,同学们在日常运动、训练中受到不少限制。当了解到平桥中学所面临的实际问题后,淮安体彩积极发挥体彩公益属性,将支持青少年足球运动落到实处,有针对性地解决了平桥中学运动器材短缺等问题。

在接受采访时,学生代表欧同学激动地说:“作为校园足球队的一名队员,看到叔叔阿姨为我们精心准备的礼物,我真的非常高兴!在今后的训练、比赛中,我将加倍努力,为校争光。”

历年来,淮安体彩一直秉持中国体育彩票“公益为本”的发行初心,积极开展各项公益活动,让更多人了解到体彩的公益属性。在新的一年里,淮安体彩的公益脚步将继续前行,向公众传递公益体彩的爱心,传播体育彩票“责任、公益、公信”的品牌形象价值,吸引更多的人参与到体彩的公益事业中来。

(王婧)

迎新春 送祝福

1月13日,清浦街道四季青社区组织党员、志愿者给社区居民送“福”字、对联。新春临近,该社区开展“迎新春、送春联、贴春联”志愿服务活动,为群众送去关怀和祝福。

■融媒体记者 王昊
通讯员 潘强



《淮安市淮阴区中心片区(HY05单元)控制性详细规划》 D-01单元局部地块调整征询公众意见公告

D-01-18/2地块位于第五人民医院东,银川路西、正光路东、淮河东路北。拟将D-01-18/2地块由商务用地(B2)调整为二类居住用地(R2),控制指标调整为容积率≤2.5,建筑密度≤22%,绿地率≥35%,建筑限高80米。

现通过《淮海晚报》、淮安市自然资源和规划局网站、淮阴区长江路街道宣

传栏(公示栏)对该调整方案进行公示(详见网站附图)。公示时间从2022年1月14日至2022年2月14日。相关利益人如对该调整方案有意见或好的建议,请于2022年2月14日前以书面形式反映至淮安市自然资源和规划局淮阴分局。

淮阴分局联系人:余艳 赵龙雨
联系电话:0517-84920939

联系地址:淮阴区樱花路11号
邮政编码:223300
市局政策法规处联系人:涂莎
联系电话:0517-89000662
市局网站:
<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>

淮安市自然资源和规划局
2022年1月13日

